

"Apagón" en México triste experiencia

"El pueblo mexicano sufrió hace unos días la triste experiencia de los efectos de un "apagón", que hace un año los salvadoreños sufrimos en dos oportunidades", expresan personas que se encontraban en México cuando ese corte de la energía eléctrica. Agregaron que los habitantes de la región que quedó sin el suministro del fluido eléctrico en México se estremecieron al sentir que quedaban inermes, totalmente a oscuras y con

la mayor parte de los servicios paralizados, aparte de las cuantiosas pérdidas en bienes materiales que sufrieron.

Sin embargo, señalaron que había una diferencia en el caso mexicano y el salvadoreño, ya que en aquel país amigo, la suspensión de la energía eléctrica se debió a causas involuntarias hasta el momento no determinadas, mientras que en El Salvador, el corte se produjo

Pasa a la página 49

Planean nueva escuela para nueva sociedad

Crear "una nueva escuela para una nueva sociedad" es actualmente el primordial objetivo del Ministerio de Educación, para romper los moldes obsoletos que tienen cincuenta años de antigüedad, declaró el nuevo director de Educación Básica, Prof. Roberto Serrano.

Estas son algunas de las reformas radicales —agregó— que está realizando Educación para participar en el proceso revolucionario del gobierno. Otro de los objetivos de gran trascendencia es el de llevar la educación has-

ta el rincón más apartado del país, y para lograrlo se han proyectado varias facilidades, una de ellas es la descentralización.

Tal descentralización consiste en que cada escuela planificará su trabajo de acuerdo a lo que es más conveniente y práctico en su caso particular, pero cumpliendo, en todo caso, doscientos días de trabajo. La aludida planificación será hecha por los profesores, padres de familia, alumnos y las autoridades locales como los alcaldes, explicó el funcionario.

Pasa a la página 49



SOLICITUDES. Padres de familia y alumnos solicitan diariamente la exoneración de pagos en colegios privados y oficiales del país, en Bienestar Estudiantil de la Dirección

de Juventud. En la dependencia ministerial son atendidas varias personas, se dijo que algunos colegios privados han donado becas.

Ayuda militar de Cuba y Nicaragua ve Pentágono

Fuentes del Pentágono, anunciaron ayer de Washington la confirmación de que los izquierdistas salvadoreños están recibiendo grandes cantidades de armamento a través de Cuba y Nicaragua.

Los funcionarios del Pentágono, declararon ayer tener confirmación de que los extremistas han recibido rifles M-16 de fabricación estadounidense, fusiles ametralladoras de fabricación soviética y china, cohetes anti-tanque y que "no hay duda en cualquiera de los informes que Cuba y Nicaragua son las fuentes".

Los informes señalan además que los rebeldes parecen haber adoptado una estrategia defensiva desusada para fuerzas subversivas, lo que indicaría autoconfianza, como su posesión de grandes reservas de armamento y que la ayuda militar de Estados Unidos para el go-

bierno salvadoreño, no puede estar en consonancia con la ayuda que los rebeldes reciben del exterior.

Al respecto cable de Latin de Washington, dice: "Washington, enero 28 (Latin-Reuter). (Por Jeffrey Antevil). Importantes cantidades de armas, incluyendo rifles estadounidenses M-16 han llegado a manos de los rebeldes izquierdistas de El Salvador a través de Cuba y Nicaragua, dijeron hoy funcionarios del Pentágono.

Los funcionarios agregaron que los rebeldes que combaten contra la Junta Cívico Militar de Gobierno apoyada por los Estados Unidos parecen haber adoptado una estrategia defensiva desusada para fuerzas guerrilleras, lo que reflejaría su autoconfianza así como su pose-

Pasa a la página 52



EMBAJADOR CON MINISTRO. El nuevo embajador de El Salvador en Honduras, don Sigfrido Munés, derecha, comparte con el canciller de ese país, Cnel. César Elvir Sierra, durante recepción ofrecida al distinguido visitante. El señor Munés prometió trabajar por la amistad entre los dos pueblos hermanos.

Junta recibe apoyo de países de Europa y LA

Respaldo de diversos países de América y Europa, está recibiendo el Partido Demócrata Cristiano y la Junta Revolucionaria de Gobierno, a través de comunicados cablegráficos, telefónicos y radiofónicos, según reveló ayer el Lic. David Humberto Trejo, ejecutivo democristiano.

Mostró el Lic. Trejo toda la documentación, mensajes y adhesiones, indicando que precisamente en Nicaragua, el Partido Socialcristiano Nicaragüense, ha condenado la violencia de El Salvador y formula un análisis correcto de la realidad salvadoreña.

También manifestó el Lic. Trejo, que el primero de febrero la Juventud De-

mocristiana de David, Panamá, efectuará una manifestación de adhesión a la Democracia Cristiana Salvadoreña, y de respaldo a las reformas que lleva a cabo la Junta Revolucionaria de Gobierno.

Indicó que diariamente la situación salvadoreña, en lo que respecta a la imagen en los niveles internacionales, está mejorando considerablemente, porque comienza ya a resplandecer la verdad, por encima de las falsedades de la extrema izquierda. Expresó que Colombia, Venezuela, República Dominicana, Panamá y muchos otros países europeos como Alemania, Italia, España, han empezado a ver claramente lo que acá en El Salvador sucede.

Relaciones con países de C.A. intensificarán

Con el fin de que la parte burocrática y administrativa de Relaciones Exteriores tenga mayor elasti-

cidad, más funcionalidad, acorde al momento que vivimos, está en marcha ya la Segunda Etapa de la Reforma Administrativa, planeada para este Ministerio, dijo ayer el canciller, Dr. Fidel Chávez Mena.

Como primera medida, enfatizó, vamos a intensificar nuestras relaciones



RESPALDO. El licenciado David Humberto Trejos, informó ayer en conferencia de prensa, que el Partido Demócrata Cristiano y la Junta Revolucionaria de Gobierno están recibiendo respaldo internacional.

Brumosidad en la atmósfera no es lluviosa

La brumosidad que observamos en la atmósfera no es señal de que se aproxima la época lluviosa, sino sólo un fenómeno pasajero, comunica el Servicio Meteorológico.

Actualmente estamos bajo la influencia de un frente de ondas y ráfagas tenues que proceden del Océano Pacífico, por baja presión. Y, explican que esto mantendrá el ambiente un poco brumoso, con viento débil y variable, con una brisa mari-

Pasa a la página 37



Foto de LA PRENSA, por Payán.

A CLASES. Un grupo de alumnos del Instituto Nacional de La Unión, se dirige alegremente a recibir clases, las cuales comenzaron el pasado lunes 26. Esperan, según dijeron, que el año escolar se desarrolle con toda normalidad, para no perder tiempo.

Costa Rica investigará procedencia de armas

Autoridades de Costa Rica han expresado su interés por investigar la procedencia de las armas que desde ese país están siendo enviadas a El Salvador. Se trata de establecer, por cuenta de quién o quiénes, salen de Costa Rica las armas, de dónde proceden y a quién van dirigidas.

Tal investigación, obe-

dece al hecho de que un avión de matrícula costarricense descargó armas el domingo pasado en una pista en la hacienda La Sabana, y posteriormente fue destruido por un avión Fuga, de la Fuerza Aérea Salvadoreña. En esa misma ocasión, un avión nicaragüense, tam-

Pasa a la página 13